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Jakou funci plni stykace v obvodu elektrického proudu?

@ Jsou to dalkové ovladané spinace signalnich obvodu.
@ Jsou to mistné oviadané spinace proudovych obvodu.

© Jsou to dalkové ovladané spinace silovych obvod

vybér jedné odpovédi (text)

Jake kontakty jsou pouzivané u stykacu?

@ Kontakty noZoveé a kontakty ruZicove.
@ Vice sad kontaktu hlavnich a jedna sada kontakti pomocnych.

@ Zpravidla kontakty hlavni, kontakty pomocné spinaci a pomocné rozpinaci.

vybér jedné odpoveédi (text)




Ktera soucast slouzi k ovladani stykace?

@ Packa na jeho horni strané.
@ Proudovy transformator.

© Ovladaci civka elektromagnetu.

vybér jedné odpovédi (text)

Jaka je stabilni poloha stykace?

@ Neutrdl
© Rozpojeno
@® Spojeno

vybér jedné odpoveédi (text)




Jakym zpusobem je stykac drzen v zapnuté poloze?

@ Pusobenim zapinacich pruzin.
@ Silou vle.

© Silou elektromagnetu

vybér jedné odpovédi (text)

Jaky rozdil je mezi stykacem pro stejnosmérny proud a stykacem pro
stridavy proud?

Stridavy oblouk se hufe zhasi, proto se pouzivaji mastkové kontakty a zhaSeci zafizeni.

Stejnosmerny oblouk se hure zhasi, proto se pouzivaji masivnéjSi kontakty a zhaseci zafizeni

Zadny.

vybér jedné odpoveédi (text)




Jak je zajisteno drzeni stykace v zapnuté poloze po uvolnéni spinaciho
tlacitka?

(o] Pomocnym spinacim kontaktem.
@ Pomocnym rozpinacim kontaktem.

@ Civkou elektromagnetu.

vybér jedné odpovédi (text)

Kdy dojde k rozepnuti stykace?

@ Vlivem pomocnych rozpinacich kontaktt stykace.
@ Po stisknuti spinaciho tlacitka, zapojenéo’ho v obvodu civky elektromagnetu.

© Po stisknuti rozpinaciho tlacitka, zapojeného v obvodu civky elektromagnetu

vybér jedné odpoveédi (text)




Kolika stykaci Ize realizovat rozbéh a reverzaci otacek elektromotoru?

@® Dvéma.
® Jednim.
© Tremi

vybér jedné odpovédi (text)

Cim Ize provést blokovani funkce druhého stykace, zapojeného do
obvodu?

@ Pomoci spinacich kontaktl prvého stykace.
© Pomoc

@ Pomoci rozpinacich kontaktt téhoz stykace.

vybér jedné odpoveédi (text)




